

## ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,  
розташованого на базі Гуртожитку Бердичівського професійного будівельного  
ліцею

02 травня 2023 року

м. Бердичів

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:**

Позняк Інесса Станіславівна — регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

МКП розташовано за адресою: м. Бердичів, вул. Одеська, 41.

Перебуває у державній власності.

Моніторинговий візит проводився у присутності директора ліцею — Мохорт Світлани Станіславівни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця компактного перебування — Гуртожиток Бердичівського професійного будівельного ліцею (надалі — МКП).

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

*Розташування. Форма власності*

ВПО проживають в п'ятиповерховій будівлі.

Поряд розташована школа, магазини, дитячий садочок, зупинка громадського транспорту, військова частина. Лікарня розташована на відстані до 2 км від МКП.

*Наповненість*

МКП розраховано на 720 місць. На час проведення моніторингового візиту, в МКП проживають 350 осіб, а саме: студенти та інші особи на підставі договорів найму.

Кількість мешканців ВПО складає 8 осіб, з яких 2 особи літнього віку. ВПО розміщені на різних поверхах будівлі.

В МКП наявні кімнати різного рівня комфорту. На першому поверсі розташовані кімнати з сучасним ремонтом та підвищеним рівнем комфорту.

*Вартість проживання*



Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Мешканцями, що є ВПО сплачується компенсація за комунальні послуги у розмірі 500-600 гривень на особу на місяць. Зі слів адміністрації, на компенсацію за комунальні послуги заяву подавали, однак, наразі не отримували.

#### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення МКП забезпечується централізовано.

Водозабезпечення: холодна вода – централізовано, гаряча вода – за допомогою 3 бойлерів. В кімнатах на першому поверсі встановлені окремі бойлери.

Питну воду ВПО придбавають за власні кошти.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії відсутні.

#### *Харчування*

Кухня загального харчування розташована на першому поверсі, яка укомплектована 1 умивальником, холодильником та 1 електроплитою, мебльована старими меблями. Кімнати першого поверху облаштовані власними кухнями.

Мешканці МКП готують їжу самостійно, використовуючи харчові продукти, які отримують як гуманітарну допомогу або придбавають за власний кошт.

#### *Гігієна*

На кожному поверсі приміщення наявний санвузол з 2 душами та унітазами. Душ та санвузол безпосередньо в кімнаті наявні лише на першому поверсі.

Прибирання в місцях загального користування здійснюють штатними прибиральницями.

В кімнатах, ВПО прибирають самостійно.

Пральня знаходиться на першому поверсі гуртожитку, де наявні дві пральні машини.

#### *Протипожежна безпека*

Вимоги протипожежної безпеки дотримано. Мається гідрант, вогнегасники розташовані на кухнях та додатково на вахті. Протипожежна сигналізація відсутня.

#### *Укриття*

Укриття знаходиться в навчальному корпусі на відстані 1 хвилини від гуртожитку, оснащене місцями для сидіння, столами, ліжками, а також питною водою.

#### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Приміщення має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю. При вході в МКП збудовано пандус.

#### *Умови в кімнатах*

Розміщення в кімнатах – 1-2 особи сім'ями, кімнати частково мебльовані старими шафами, залізними панцерними ліжками. Вікна в кімнатах дерев'яні у незадовільному стані, температура в приміщенні оптимальна.



В кімнатах, розташованих на першому поверсі, свіжий ремонт та нові меблі. Наразі ремонт на першому поверсі триває.

#### *Дозвілля*

Дозвілля мешканці гуртожитку, в тому числі ВПО проводять в актовому залі, мається тренажерна зала та спортивна зала.

#### *Послуги*

МКП відвідують благодійні організації, надаючи психологічні та соціальні послуги.

Як повідомила представник адміністрації, частина ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

#### *Освіта*

На момент проведення моніторингового візиту, в МКП діти віком до 18 років не проживають.

#### *Працевлаштування*

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, офіційно працевлаштовано 2 особи.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 0 особами.**

Під час проведення моніторингового візиту, ВПО не перебували в МКП.

#### **Загальні потреби:**

- заміна вікон;
- забезпечення меблями (ліжка, шафи, тумби);
- ремонт санвузлів загального користування.

#### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту**

Житомирській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в меблях (ліжка з матрацами, шафи, тумби);
- опрацювати питання щодо проведення ремонту в санвузлах загального користування;
- опрацювати питання щодо заміни вікон та міжкімнатних дверей;
- опрацювати питання щодо облаштування кухні загального користування меблями та побутовою технікою.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної Ради  
України з прав людини  
у Житомирській області**



**Інесса ПОЗНЯК**